@truVision

Guide d’installation du boitier arriere pour
cameéra dome wedge et de la fixation double

TruVision

Présentation du produit

Ce guide d’installation s’applique aux modéles de caméra
wedge TruVision suivants :

* TVW-DVM (fixation double, a utiliser avec le support
TVD-PPB)

e TVW-AWB-1 (boitier arriere incliné pour une utilisation en
extérieur)

e TVW-AWB-2 (boitier arriere incliné pour une utilisation en
intérieur)

e TVW-2G-AD (plaque adaptatrice pour caméra wedge avec
boite de raccordement double)

Contenu

Vérifiez que I'emballage et son contenu ne sont pas
endommagés. Si 'un des composants est endommagé ou
manquant, n’essayez pas d’utiliser la caméra ; contactez
immédiatement le fournisseur. Si la caméra doit étre retournée,
utilisez 'emballage d’origine.

Fixation double TVW-DVM

La fixation double TVW-DVM (vendue séparément) permet

d’installer deux caméras panoramiques sur un seul support.

Gréce a elle, vous pouvez surveiller plus facilement une zone

donnée, sans effectuer d’intégration complexe avec votre

périphérique de stockage ou systéme de gestion vidéo.
Fixation pour caméra :

134.2 mm (5.28 in.) 86.2 mm (3.39in.)

—_—

131.2 mm (5.16 in.)

Cache pour conduit :

j—

Adaptateur tubulaire
(30x 12mm) :

P/N 1073093-FR « REV C « ISS 05DEC22

Modeéle A : Modele B :

=

= e, 1
i TOP Ve B

=T N
’/ A e A \\
;‘3*\ el Tampats, / \\::.\ / ;r 4 Top *&*\\-‘.‘
. i \
|
Hole 1: Fixthe mounting base | |

ff / \\
Il AN [| O Templats ||
\‘ \ |‘ H Holo A: Side outist |
| N I || essowesssnmemn ||
e ¢ I Ve Coanaen s

: / N

Vis 3 x 10 mm (5 pieces) : Vis (10 pieces) :

[ Cheville 7,5 x 24,5 mm

]

AANNANAAA

(]
faggaggs ||
U

EUNANANANANAN

Vis M4 4 x 25 mm

S

Vis 3 x 8 mm (2 piéces) : Vis 4 x 10 mm (5 piéces) :

[ (|-

Bague en caoutchouc :
)

Figure 1 : Caméras fixées a I’aide de la fixation double

Boitier arriére incliné d’extérieur
TVW-AWB-1

Le boitier arriére incliné d’extérieur TVW-AWB-1 (vendu
séparément) est résistant aux intempéries. Il comprend un
cache pour conduit G1 fileté. Grace a lui, vous pouvez
également dissimuler les cables et éliminer 'angle mort se
trouvant habituellement sous les caméras murales.



Boitier arriére de la caméra :

134.1 mm (5.27 in.)

130.9 mm (5.15in.)

Adaptateur tubulaire
(30 x 12 mm) :

Modéle A :

& A &
TOP
/e \nnn Templlmu/

%

Vis (6 pieces) :

Cheville 7,5 x 24,5 mm

AAAAANAA
i<1<1<1<1<1<1<1 ]

TSNS

Vis M4 4 x 25mm

NS

Vis 3 x 8 mm (2 piéeces) :

—

134.1 mm (2.12in.)

Cache pour conduit :

—

Bague en caoutchouc :

|

Vis 3x 10 mm
(5 pieces) :

(|

Vis 4 x 10 mm
(3 pieces) :

I

Figure 2 : Caméra fixée a un boitier arriére d’extérieur

Boitier arriére incliné d’intérieur

TVW-AWB-2

Le boitier arriére incliné d’intérieur TVW-AWB-2 (vendu
séparément) permet de dissimuler les cables et d’éliminer
I'angle mort se trouvant habituellement sous les caméras

murales.

217

Boitier arriére de la caméra :

133.85 mm (5.26 in.)

Modéle B :

b1 A "

Drill Template

Hole A: Side outlel

Hole L: Fixthe mounting base
/ Pleaseuse ¢ 5.5mm arilto
Inatall expansion screws.

1 4

3223

130.04 mm (5.11in.)

mm (1.26 in.)

Vis (5 pieces) :

Cheville 7,5 x 24,5 mm

AAANAAAA

i

NSNS

Vis M4 4 x 25 mm

S

Vis 4 x 10 mm
(3 pieces) :

I

Figure 3 : Caméra fixée a un boitier arriére d’intérieur

Plaque adaptatrice TVW-2G-AD

La plaque adaptatrice TVW-2G-AD (vendue séparément)
permet de fixer la caméra panoramique wedge a une boite de
raccordement double de 4 pouces.

Plaque adaptatrice pour caméra :

134.1 mm (5.27 in.)

{5

O

AR

46 mm (1.81[in.)
83.5mm (3.28in.)

Q

/

130 mm (5.11in.)

46 mm (1.81in.)
83.5mm (3.28in.)

Modeéle A :

& AN &
TOP
A \mnu Templats /

Bague en caoutchouc :

)

P/N 1073093-FR « REV C « ISS 05DEC22



Vis 3 x 8 mm (2 piéces) :

I

Vis (6 pieces) :
Cheville 7,5 x 24,5 mm

AAAANAAL ]

C

AU ANASASANAN

Vis M4 4 x 25 mm

SIS

Vis 4 x 10 mm (3 piéces) :

I

Figure 4 : Caméra wedge fixée a une boite de raccordement
double

Pour monter deux caméras wedge sur une fixation
double :

1. Montez la fixation double TVW-DVM sur un support
suspendu. Un adaptateur inclus au kit permet, le cas
échéant, de procéder a la mise en correspondance des
cablages dudit support (connexions G1 male et femelle).

2. ATaide de la clé Allen fournie, desserrez les vis et retirez
le boitier de la caméra.

3. Faites passer les cables dans I'adaptateur tubulaire, puis
connectez-les aux caméras avant de les placer, ainsi que
les connecteurs, dans les boitiers arriére.

P/N 1073093-FR « REV C « ISS 05DEC22

4. Montez les deux caméras de part et d’autre de la fixation
double TVW-DVM.

5.

Pour monter la caméra wedge sur un boitier arriére incliné
d’extérieur :

1. Percez les trous appropriés dans la surface de montage,
a l'aide du modele fourni.

2. Retirez la plaque adaptatrice TVW-2G-AD du boitier
arriere.

3. Fixez la plaque adaptatrice au support de montage a l'aide
des accessoires fournis.

317



4. Montez le boitier arriére incliné d’extérieur a la plaque 2. Fixez le boitier arriére d’intérieur a la surface de montage
adaptatrice TVW-2G-AD, a l'aide des accessoires fournis. a l'aide des accessoires fournis.

7

5. A Taide de la clé Allen fournie, desserrez les vis et retirez
le boitier de la caméra.

3. ArTaide de la clé Allen fournie, desserrez les vis et retirez
le boitier de la caméra.

6. Raccordez et dissimulez les cables et connecteurs dans le
boitier arriére, puis fixez-y le support de la caméra.

4. Raccordez et dissimulez les cables et connecteurs dans le
boitier arriére, puis fixez-y le support de la caméra.

7.
7

5. Remettez le boitier de la caméra en place.
Z

Pour monter la caméra wedge sur un boitier arriére incliné
d’intérieur :

1. Percez les trous appropriés dans la surface de montage, a

I'aide du modele fourni. . N
Pour monter la caméra wedge sur une boite de

raccordement double :

*oqee 1. Installez la boite de raccordement double (vendue

Sl Vemlate séparément) au mur, conformément aux réglementations
/1-;-,:-,.“.,",,,. et codes applicables.

& - Z

417 P/N 1073093-FR « REV C « ISS 05DEC22



2. Fixez la plaque adaptatrice TVW-2G-AD sur le mur, a une
boite de raccordement double préinstallée.

Fixation et support pour caméra wedge
TruVision
TVW-DVM
Dimensions (L x P x H) 134,2 x 131,2 x 86,2 mm
3. Fixez la bague en caoutchouc a la plaque adaptatrice de Poids 4229
la boite de raccordement. TVW-AWB-1
Dimensions (L x P x H) 134,1 x 130,9 x 54 mm
Poids 321¢g
TVW-AWB-2
Dimensions (L x P x H) 133,9 x 130 x 32,2 mm
Poids 101g
4. A laide de la clé Allen fournie, desserrez les vis et retirez TVW-2G-AD
le boitier de la caméra. Dimensions (L x P x H) 134,1 x 130 x 13,5 mm
Poids 129 ¢
Copyright © 2022 Carrier. Tous droits réservés. Les
informations de ce manuel sont susceptibles
d’étre modifiées sans préavis.
Ce document ne peut étre copié en tout ou en
partie, ou reproduit d’'une quelconque maniere,
sans le consentement écrit préalable de Carrier,
sauf si spécifiquement autorisé par les lois
5. Raccordez et dissimulez les cables et connecteurs dans la ame”_ci:?es et internationales en termes de
boite de raccordement double, puis fixez-y le support de la copynignt.
caméra. Marques et Les noms et logos TruVision sont des marques
brevets de produit d’Aritech, qui fait partie de Carrier.
Il est possible que les autres noms de marque
mentionnés dans ce document soient des
marques commerciales ou déposées de leurs
fabricants ou fournisseurs respectifs.
Fabricant COMMERCIALISE PAR :
Carrier Fire & Security Americas Corporation, Inc.
13995 Pasteur Blvd, Palm Beach Gardens, FL
33418, USA
REPRESENTANT AUTORISE POUR L'UE :
6. Remettez le boitier de la caméra en place. Carrier Fire & Security B.V.
Kelvinstraat 7, 6003 DH Weert, Pays-Bas
Coordonnées Région EMEA : https://firesecurityproducts.com
Australie et Nouvelle-Zélande :
https://firesecurityproducts.com.au/
Certification

Documentation du
produit

Scannez le code QR pour télécharger une
version électronique de la documentation du

produit. Les manuels sont disponibles en
plusieurs langues.

P/N 1073093-FR « REV C « ISS 05DEC22

517



6/7

P/N 1073093-FR « REV C « ISS 05DEC22






	Présentation du produit
	Contenu
	Fixation double TVW-DVM
	Boîtier arrière incliné d’extérieur TVW-AWB-1
	Boîtier arrière incliné d’intérieur TVW-AWB-2
	Plaque adaptatrice TVW-2G-AD 

	Installation
	Caractéristiques techniques
	Fixation et support pour caméra wedge TruVision

	Informations réglementaires


<<

  /ASCII85EncodePages false

  /AllowTransparency false

  /AutoPositionEPSFiles true

  /AutoRotatePages /None

  /Binding /Left

  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)

  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)

  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)

  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)

  /CannotEmbedFontPolicy /Error

  /CompatibilityLevel 1.4

  /CompressObjects /Tags

  /CompressPages true

  /ConvertImagesToIndexed true

  /PassThroughJPEGImages true

  /CreateJobTicket false

  /DefaultRenderingIntent /Default

  /DetectBlends true

  /DetectCurves 0.0000

  /ColorConversionStrategy /CMYK

  /DoThumbnails false

  /EmbedAllFonts true

  /EmbedOpenType false

  /ParseICCProfilesInComments true

  /EmbedJobOptions true

  /DSCReportingLevel 0

  /EmitDSCWarnings false

  /EndPage -1

  /ImageMemory 1048576

  /LockDistillerParams false

  /MaxSubsetPct 100

  /Optimize true

  /OPM 1

  /ParseDSCComments true

  /ParseDSCCommentsForDocInfo true

  /PreserveCopyPage true

  /PreserveDICMYKValues true

  /PreserveEPSInfo true

  /PreserveFlatness true

  /PreserveHalftoneInfo false

  /PreserveOPIComments true

  /PreserveOverprintSettings true

  /StartPage 1

  /SubsetFonts true

  /TransferFunctionInfo /Apply

  /UCRandBGInfo /Preserve

  /UsePrologue false

  /ColorSettingsFile ()

  /AlwaysEmbed [ true

  ]

  /NeverEmbed [ true

  ]

  /AntiAliasColorImages false

  /CropColorImages true

  /ColorImageMinResolution 300

  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK

  /DownsampleColorImages true

  /ColorImageDownsampleType /Bicubic

  /ColorImageResolution 300

  /ColorImageDepth -1

  /ColorImageMinDownsampleDepth 1

  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000

  /EncodeColorImages true

  /ColorImageFilter /DCTEncode

  /AutoFilterColorImages true

  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG

  /ColorACSImageDict <<

    /QFactor 0.15

    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]

  >>

  /ColorImageDict <<

    /QFactor 0.15

    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]

  >>

  /JPEG2000ColorACSImageDict <<

    /TileWidth 256

    /TileHeight 256

    /Quality 30

  >>

  /JPEG2000ColorImageDict <<

    /TileWidth 256

    /TileHeight 256

    /Quality 30

  >>

  /AntiAliasGrayImages false

  /CropGrayImages true

  /GrayImageMinResolution 300

  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK

  /DownsampleGrayImages true

  /GrayImageDownsampleType /Bicubic

  /GrayImageResolution 300

  /GrayImageDepth -1

  /GrayImageMinDownsampleDepth 2

  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000

  /EncodeGrayImages true

  /GrayImageFilter /DCTEncode

  /AutoFilterGrayImages true

  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG

  /GrayACSImageDict <<

    /QFactor 0.15

    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]

  >>

  /GrayImageDict <<

    /QFactor 0.15

    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]

  >>

  /JPEG2000GrayACSImageDict <<

    /TileWidth 256

    /TileHeight 256

    /Quality 30

  >>

  /JPEG2000GrayImageDict <<

    /TileWidth 256

    /TileHeight 256

    /Quality 30

  >>

  /AntiAliasMonoImages false

  /CropMonoImages true

  /MonoImageMinResolution 1200

  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK

  /DownsampleMonoImages true

  /MonoImageDownsampleType /Bicubic

  /MonoImageResolution 1200

  /MonoImageDepth -1

  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000

  /EncodeMonoImages true

  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode

  /MonoImageDict <<

    /K -1

  >>

  /AllowPSXObjects false

  /CheckCompliance [

    /None

  ]

  /PDFX1aCheck false

  /PDFX3Check false

  /PDFXCompliantPDFOnly false

  /PDFXNoTrimBoxError true

  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [

    0.00000

    0.00000

    0.00000

    0.00000

  ]

  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true

  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [

    0.00000

    0.00000

    0.00000

    0.00000

  ]

  /PDFXOutputIntentProfile ()

  /PDFXOutputConditionIdentifier ()

  /PDFXOutputCondition ()

  /PDFXRegistryName ()

  /PDFXTrapped /False



  /CreateJDFFile false

  /Description <<



    /BGR <>

    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>

    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>

    /CZE <>

    /DAN <>

    /DEU <>

    /ESP <>

    /ETI <>

    /FRA <>

    /GRE <>



    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)

    /HUN <>

    /ITA <>

    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>

    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>

    /LTH <>

    /LVI <>

    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)

    /NOR <>

    /POL <>

    /PTB <>

    /RUM <>

    /RUS <>

    /SKY <>

    /SLV <>

    /SUO <>

    /SVE <>

    /TUR <>

    /UKR <>

    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)

  >>

  /Namespace [

    (Adobe)

    (Common)

    (1.0)

  ]

  /OtherNamespaces [

    <<

      /AsReaderSpreads false

      /CropImagesToFrames true

      /ErrorControl /WarnAndContinue

      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false

      /IncludeGuidesGrids false

      /IncludeNonPrinting false

      /IncludeSlug false

      /Namespace [

        (Adobe)

        (InDesign)

        (4.0)

      ]

      /OmitPlacedBitmaps false

      /OmitPlacedEPS false

      /OmitPlacedPDF false

      /SimulateOverprint /Legacy

    >>

    <<

      /AddBleedMarks false

      /AddColorBars false

      /AddCropMarks false

      /AddPageInfo false

      /AddRegMarks false

      /ConvertColors /ConvertToCMYK

      /DestinationProfileName ()

      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK

      /Downsample16BitImages true

      /FlattenerPreset <<

        /PresetSelector /MediumResolution

      >>

      /FormElements false

      /GenerateStructure false

      /IncludeBookmarks false

      /IncludeHyperlinks false

      /IncludeInteractive false

      /IncludeLayers false

      /IncludeProfiles false

      /MultimediaHandling /UseObjectSettings

      /Namespace [

        (Adobe)

        (CreativeSuite)

        (2.0)

      ]

      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK

      /PreserveEditing true

      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged

      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile

      /UseDocumentBleed false

    >>

  ]

>> setdistillerparams

<<

  /HWResolution [2400 2400]

  /PageSize [612.000 792.000]

>> setpagedevice



